

МУНИЦИПАЛЬНОЕ ОБРАЗОВАНИЕ «КАРГАСОКСКИЙ РАЙОН» ТОМСКАЯ ОБЛАСТЬ

АДМИНИСТРАЦИЯ КАРГАСОКСКОГО РАЙОНА

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

09.09.2021 № 218

с. Каргасок

О внесении изменений в постановление Администрации Каргасокского района от 30.12.2014 № 304 «Об утверждении нормативных затрат на обеспечение функций Администрации Каргасокского района и ее органов, имеющих статус юридического лица, а также подведомственных им казенных учреждений»

В целях исполнения части 24 статьи 22 Федерального закона от 5 апреля 2013 года №44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд»

Администрация Каргасокского района постановляет:

1. Внести следующие изменения в постановление Администрации Каргасокского района от 30.12.2014 № 304 «Об утверждении нормативных затрат на обеспечение функций Администрации Каргасокского района и ее органов, имеющих статус юридического лица, а также подведомственных им казенных учреждений» (далее – постановление):

в приложении «Нормативные затраты для обеспечения функций Администрации Каргасокского района и ее органов, имеющих статус юридического лица, а также подведомственных им казенных учреждений» (приложение № 3 к постановлению) добавить пункт 16 в следующей редакции:

**				
16. Затраты на предоставление необходимых транспортных средств				
при проведении Всероссийской переписи населения 2020 года				
16.1.	Юридическое	Стоимость транспортных услуг	1 час	1584,00
	лицо	автотранспортом		руб.
16.2.	Юридическое	Стоимость транспортных услуг	1 час	5233,33
	лицо	внутренним водным транспортом		руб.

>>

2. Настоящее постановление вступает в силу со дня его официального опубликования (обнародования) в порядке, предусмотренном Уставом муниципального образования «Каргасокский район» и распространяется на правоотношения, сложившиеся с 31.08.2021.

ПРОТОКОЛЬНАЯ

И.о. Главы Каргасокского района

Ю.Н. Микитич

О.В. Пирогова 2-32-52